

《国民旅游休闲纲要》出台引热议 旺季出游或将淡化

刚过完年,要连上7天班,这让大家感到身心疲惫。2月18日,一则消息让“缺假”的人们有了信心:国务院办公厅发布《国民旅游休闲纲要》,到2020年,职工带薪年休假制度基本得到落实。“带薪休假”的话题引起市民和旅游业界的广泛关注,《纲要》的推出将引发怎样旅游变化,市民的生活将有哪些影响呢?

旅行社:“休闲游”成主打

历时3年,几经易稿的《纲要》终于颁布实施,带薪休假制度的落实将增加民众可自由支配的假期,从而年假旅游将进一步淡化旅游淡旺季界限,变“集中休假”为“分散休假”制度。

合肥旅行社相关负责人表示:带薪休假制度将引起旅游消费习惯的变革,使更多消费者避开常规出游高峰,从而带旺淡季,拉低旺季出游价格,使一年四季出游价格进一步趋向平衡。

而在纲要中提到的增加休闲游,该负责人表示:未来在激增的旅游需求中,休闲、深度、体验式旅游产品的需求增长将增大。旅行社可以设计出更多休闲度假旅游产品供市民选择。此外,目前只有十一黄金周和春节假期较长,如果带薪休假制度落实,预计将大幅度拉长长线游乃至海外游。



上班族:不需扎堆出游

省城市民小黄昨天一看到“带薪休假”将落实的相关消息时,就激动了一番。“我现在上班的公司根本不存在什么带薪休假,这下法律明确规定了,公司再不给带薪休假,就可以用法律手段。”小黄说,以前为了不被请假扣工资多是选择乘着法定假日出游,景点人多自是不必说,每次都是“人挤人”的看风景,现在有了带薪休假就可以自由选择出发时间,避开旅游高峰期。

但对于7年后才能享受到这一“福利”,小黄还是有点失望。“如果能尽快落实就更好了”小黄表示。

记者 王珊珊

3月8日到15日 女同胞免票游玩井冈山

星报讯(王珊珊)春节刚过,我们即将迎来春暖花开的三月,据了解,3月8日至3月15日,所有到井冈山游玩的女性游客将免井冈山旅游门票。

邀全国女同胞免票游井冈

阳春三月正是踏春赏花的最佳时节。井冈山被朱德誉为“天下第一山”,郭沫若曾写下“井冈山下后,万岭不思游”的名句,是休闲旅游的绝佳场所。

为了让“半边天”有一个全身心放松的节日,井冈山管理局发出一份春天的请柬,送出一份特别的爱,对在3月8日至15日上山游览的来自全国各地的女同胞实行免票,让我们的“女人花”在这个“天然氧吧”中好好享受生活的乐趣与轻松,女同胞用美丽的眼睛去欣赏风景的同时,也让饱受PM2.5侵扰的肺接受自然的“洗礼”,更加健康。

八大爱的活动让节日多彩

据了解,为丰富本次女性免票游井冈山的内容,井冈山管理局共推出八大特别的

爱活动:爱的奉献,3月8日至3月15日,对所有来井冈山的女性游客免井冈山旅游门票;爱的惊喜,凡是3月8日出生的女性游客在2月20日至3月1日期间,均可通过本报报名,争取38名的井冈山三天两晚免费“幸运游”;爱的体验,3月8日至10日,每日下午三点在井冈山干部教育学院为来山女性游客免费开设理想信念教育公开课,让来山女同胞通过理想信念教育充分了解自身,增强自信;爱的健康,活动期间,在井冈山游客服务中心设立健康义诊服务,资深医学专家为“妳”把脉问诊;爱的礼物,活动期间,在井冈山革命博物馆举办有奖问答活动,让每位参与的女性游客都有机会获得一份井冈山特色小礼品一份;爱的旋律,活动期间,每天晚上在井冈山红歌广场举办“红歌大家唱”,让你纵情歌唱,舒畅心情;爱的恋歌,活动期间,来山女性游客可在红色影院免费观看国内首部红色经典音乐电影—红色恋歌;爱的见证,活动期间,来山游客均可在极富传奇的杜鹃山景区免费系上同心锁、红绸带,让千年杜鹃见证你们的爱情。

特别的爱给特别的“妳”
“三八”节

井冈山

2013年3月8日—15日
井冈山对所有来山的女性游客免旅游门票
安徽中青旅:64297827

春天的请柬

历溪

氧吧里的千年古村——祁门历溪
华东最长原始峡谷——牯牛降通顶大峡谷



——祁门历溪风景区、原始大峡谷
您露营、登山、体验、品茶的最佳去处

合肥—历溪自驾游路线

合肥金寨路高速入口——安庆(合安高速)——东至(安景高速)——江西浮梁经公桥下高速——祁门大北埠左拐——历溪风景区(全程用时四小时左右)

以上出境线路均为南京海外代理

咨询电话:62837961

景区电话: 0559-4572908 网址: <http://www.gnjlx.cn>